

خبر

آیت‌الله نوری همدانی در پیامی به مردم:

از دولت و نیروهای مسلح حمایت کنید



آیت‌الله حسین نوری همدانی از مراجع تقلید در پیامی با قدردانی از حضور آگاهانه مردم در صحنه خطاب به ایشان تأکید کرد: «از نیروهای مسلح، مسئولان کشور، به‌ویژه قوای سه‌گانه و خصوصاً دولت و رئیس‌جمهور محترم که بطور شبانه‌روزی مشغول خدمت هستند، حمایت نمایید.» به گزارش ایرنا، در پیام تشکر معظم له خطاب به مردم عزیز ایران اسلامی، مسئولان و خصوصاً نیروهای مسلح، آمده است: «مردم عزیز ایران اسلامی، این ایام که دشمنان ملت ایران با تمامی قوای خود وارد جنگ عیان شده‌اند، شما با درخشش بی‌نظیر نام خود را به‌عنوان یکی از بهترین ام‌ها ثبت نموده‌اید و سخن امام راحل و عظیم‌النشان را که فرمود: «مردم ما از مردم صدر اسلام بهترند» و اینکه رهبر شهید از مبعوث شدن شما مردم بشارت داد، به‌طور کامل عیان کرده‌اید.»

پیام حاکی ست: «امروز فرزندان شما مردم در نیروهای مسلح توانستند با این وحدت شما و حمایت یکپارچه از مقام معظم رهبری «دامت برکاته»، دشمن را به زانو در آورند و آن ابهت دروغین آمریکا جنایتکار را درهم بشکنند و دشمن صهیونیست را به ذلت بکشانند.» پیام ادامه یافته است: «این را بدانید که هر کسی خواهد این وحدت شما را هدف قرار دهد، خواسته یا ناخواسته در زمین دشمن است.» در این پیام آمده است: «اینجانب به‌عنوان یک طلبه از حوزه علمیه قم قدردان این حضور آگاهانه شما مردم عزیز هستم و از شما می‌خواهم تا رفع این فتنه امریکایی و صهیونیستی این حضور را حفظ کنید و همچنین از نیروهای مسلح، مسئولان کشور، به‌ویژه قوای سه‌گانه و خصوصاً دولت و رئیس‌جمهوری محترم که به‌طور شبانه‌روزی مشغول خدمت هستند، حمایت کنید.»

پیام حاکی ست: «اینجانب سخنی با نیروهای مسلح، اعم از ارتش و سپاه عزیز خصوصاً نیروی هو و فضا دارم (و آن اینکه) این ملت در کنار شمامت و این حضور برای قدردانی و حمایت شمامت و بنده نیز اگر چنین قابلیتی را داشته باشیم، دعاگوی همیشگی شما هستم.» پیام ادامه یافته است: «از درگاه خداوند متعال و صاحب همه ما حضرت بقیةالله الاعظم «عجل‌الله تعالی فرجه الشریف» پیروزی نهایی شما را خواستارم و از شما عزیزان در مقدس‌ترین مکان‌ها یعنی میدان جهاد عاجزانه تقاضای دعای خیر دارم.»

تذکر دادستانی تهران

به شخصیت‌های سیاسی و صاحبان تریبون

دادستانی تهران به شخصیت‌های سیاسی و صاحبان تریبون، تذکر داد که خلاف منافع ملی و انسجام کشور اقدام نکنند.

به گزارش قوه قضائیه، در پی برخی اظهارات صورت گرفته و همچنین مطالب منتشر شده در رسانه‌ها از سوی بعضی شخصیت‌های سیاسی و صاحبان تریبون که در مورد سیاست‌های داخلی و کلان کشور مسائلی عنوان کردند، دادستانی ضمن اعلام تذکر، تأکید کرده است: شخصیت‌ها و صاحبان تریبون برخلاف منافع ملی کشور و یکپارچگی و انسجام اجتماعی در شرایط جنگ تحمیلی و خارج از حدود اختیارات خود اقدام و اظهار نظر نکنند. انتظار می‌رود افراد با توجه به جایگاه خود در چهارچوب منافع ملی و حفظ اتحاد مقدس مورد تأکید رهبر شهید انقلاب اسلامی، کام بردارند.

وقف مندرجات تذکر ابلاغ شده، همان‌طور که رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیام نوروزی بیان فرمودند «در حال حاضر در اثر وحدت عجیبی که بین شما هموطنان با همه تفاوت خاستگاه‌های مذهبی، فکری، فرهنگی و سیاسی ایجاد شده، در دشمن شکستگی به وجود آمده است؛ فلذا با عنایت به این فرمایشات، انتظار می‌رود همه آحاد و اقشار اجتماعی بویژه نخبگان و صاحبان تریبون، ضمن تمسک به این بیانات، تمام همت و مساعی خود را جهت تثبیت و تحکیم وحدت و انسجام حداکثری کشور به کار گیرند. با توجه به شرایط حساس کنونی و مطابق منشور حرکتی حاکم بر فضای جامعه مقتضی است شخصیت‌های سیاسی و افرادی که صاحبان تریبون هستند بر رفتار خود کنترل داشته و برخلاف مصالح جاری کشور در این شرایط حساس اقدام نکنند.»

بازه زمانی تبلیغات انتخابات شوراها

از سوم تا نهم اردیبهشت است

دبیر و سخنگوی ستاد انتخابات کشور با بیان اینکه فرصت تبلیغات انتخابات شوراها از سوم تا نهم اردیبهشت خواهد بود به نامزدها توصیه کرد از تبلیغات زودهنگام اجتناب کنند.

به گزارش مهر، محسن اسلامی، دبیر و سخنگوی ستاد انتخابات کشور همچنین با اشاره به تناسبی بودن این دوره انتخابات شوراها در حوزه انتخاباتی تهران، ری و تجریش گفت: «حزب و جبهه‌های سیاسی تا ۲۶ فروردین فرصت دارند فهرست‌های خود را به فرمانداری تهران ارائه کنند. براساس تقویم انتخابات شوراها، جمعه یازدهم اردیبهشت، زمان برگزاری هفتمین دوره انتخابات شورا‌های اسلامی شهر و روستاست.»

آگهی مزایده فروش **نوبت دوم**

اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان ماهشهر به عنوان متصدی موقوفات و بقاع متبرکه در نظر دارد ملک مسکونی به آدرس تهران، خیابان شریعتی، بالاتر از پل صدر کوچه هدایت، پلاک ۴، طبقه دوم شرقی، واحد ۴ به مساحت ۲۷۷ متر مربع با قیمت پایه ۳۲۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال و سپرده به میزان ۱۰٪ قیمت پایه را از طریق مزایده به صورت آعانی به فروش واگذار نماید. متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند تا پایان وقت اداری روز دوشنبه ۱۳/۰۱/۱۴۰۵ تا روز دوشنبه ۳۱/۰۱/۱۴۰۵ به اداره اوقاف و امور خیریه واقع در ماهشهر فاز ۴ خیابان پیوند پشت اداره گاز جنب اتاق اصناف مراجعه نمایند و یا با شماره ۰۹۱۶۶۸۱۰۷۰۱ آقای جابری تماس حاصل نمایند.

عملیات نجات خلبان آمریکایی با ورود به موقع نیروهای مسلح ایران و تحمیل خسارات گسترده به دشمن، با شکست مواجه شد

تکرار طیس در اصفهان



گزارش

گروه‌سیاسی

جنگ تجاوزکارانه ایالات متحده و رژیم صهیونیستی علیه ایران، اکنون سسی و هفتمین روز خود را نیز پشت سر گذاشته است. جنگی که برخلاف پروازهای اولیه ترامپ و نتانیاهو، نه تنها به تحقق اهداف اعلامی آنان، که مشخصاً براندازی جمهوری اسلامی را دنبال می‌کردند منجر نشده، بلکه اکنون نشانه‌های روشنی از فرسایش توان نظامی و بن‌بست راهبردی در جبهه متجاوزان را آشکار کرده است. روند تحولات میدان نبرد در روزهای اخیر، به ویژه در بامداد روز سی و هفتم، ابداً تازه‌ای از برتری عملیاتی نیروهای مسلح کشورمان را به

نمایش گذاشت. برتری‌ای که بسیاری از ناظران و کارشناسان، آن را یادآور تکرار یک سناریوی تاریخی برای آمریکا می‌دانند.

بامداد دیروز نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران با اشراف اطلاعاتی و آمادگی عملیاتی بالا، موفق شدند برای دومین بار شرایطی مشابه واقعه طیس را برای نیروهای آمریکایی رقم بزنند. ماجرا را آنجا آغاز شد که یک فروند جنگنده پیشرفته F35 و به ادعای آمریکایی‌ها F15 در جریان حملات تجاوزکارانه به کشورمان توسط سامانه‌های پدافندی ایران رهگیری و ساقط شد. این جنگنده پیشرفته (از هر نوعی که باشد)

یکی از ستون‌های اصلی قدرت هوایی ایالات متحده محسوب می‌شود و در اجرای مأموریت‌های برتری هوایی و حملات دقیق نقش کلیدی دارد. به همین دلیل ساقط شدن آن، به تنهایی یک دستاورد مهم برای پدافتد ایران به شمار می‌رود.

تجهیزات نشان‌دهنده اهمیت بالای مأموریت برای فرماندهان آمریکایی بوده است.

با این حال، آنچه در ادامه رخ داد، کاملاً برخلاف انتظار آنان پیش رفت. نیروهای مسلح ایران که از بیش‌نسبت به این سناریو اشراف اطلاعاتی داشتند، با ورود به موقع به صحنه، عملیات نجات را به تام تبدیل کردند. در نتیجه این اقدام، نه تنها عملیات CSAR آمریکایی‌ها با شکست مواجه شد، بلکه چندین پرنده مهم و راهبردی ایالات متحده نیز هدف قرار گرفته و منهدم شدند.

بر اساس اطلاعات اعلام شده از سوی فرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیاء(ص)، در این عملیات دست‌کم دو فرونده‌هواپیمای ترابری C-130 و دو فروند بالگرد بلک‌هاوک منهدم شدند. همین خسارت به تنهایی سطح بالای ناکامی ارتش آمریکا در نجات خلبان را نشان می‌دهد.

در عین حال، برخی گزارش‌های تکمیلی و منابع غیررسمی نیز ابعا د گسترده‌تری از تلفات وارد شده به یگان‌های آمریکایی را مطرح می‌کنند. براساس این گزارش‌ها، فهرست خسارات احتمالی با تأیید شده آمریکا در مجموع دو روز تلاش برای نجات خلبانش به شرح زیر است: انهدام دو فروند بالگرد HH-60، انهدام یک فروند بالگرد سبک MH-6 «لینل بره»، انهدام ۲ فروند هواپیمای پشتیبانی نزدیک A-10 «تاندربولت ۲»، انهدام دو فروند هواپیمای ترابری C-130 هرکولس و انهدام دو فروند پهپاد MQ-9 «ریپر».

همچنین در بخش خسارات احتمالی و تأیید نشده نیز رسانه‌های منطقه‌ای به مواردی اشاره کرده‌اند. از جمله اعلام وضعیت اضطراری برای یک فروند جنگنده F-16 و یک فروند هواپیمای سوخت‌رسان KC-135 و نیز گزارش‌هایی درباره فرود اضطراری احتمالی یک فروند دیگر A-10. این موارد نشان دهنده گستردگی درگیری و شدت آسیب‌های وارد شده به ناوگان هوایی آمریکا فقط در دو روز است.

در چنین شرایطی، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، در موضع‌گیری‌ای شتاب‌زده مدعی شد که نیروهای ارتش این کشور موفق شده‌اند خلبان جنگنده ساقط

شده در ایران را پیدا کرده و نجات دهند. این ادعا در حالی مطرح شد که روایت رسمی ایران از شکست کامل عملیات نجات حکایت دارد. بخصوص آنکه میزان خساراتی که به آمریکا متحمل شده نیز این گزاره را تأیید می‌کند. با احتساب ادوات و تجهیزات آمریکایی که توسط ایران منهدم شده یا آسیب دیده‌اند، ارتش تروزیستی ایالات

آمار سخنگوی دولت از جنایات جنگی دشمن

تاکنون به ۳۲۲ مرکز درمانی و ۷۶۳ مدرسه، حمله نظامی شده است

آسیب به بیش از ۱۰۵ هزار واحد غیرنظامی

گزارش

گروه‌سیاسی

تلویزیونی با اعلام این آمار تجاوز نظامی دشمن به مراکز غیرنظامی و از جمله حمله کور به بیمارستان روانشناسی دل‌آرام در مصداق جنایت جنگی تمام و کمال دانست و درباره حمله به ۳۰ دانشکاه کشور گفت: «این حملات نشان از تداوم حمله آنان به علم و دانش و پژوهش در ایران است که همیشه سردمدار علم و دانش محسوب شده است. بر اساس اعلام سخنگوی دولت، حمله رژیم صهیونیستی به پتروشیمی ماهشهر منجر به شهادت پنج نفر و جراحت ۱۷۰ نفر شد که برخی از آنان هنوز بستری هستند. تهاجم دوباره به محوطه نیروگاه اتمی بوشهر نیز به شهادت یکی از کارکنان حفاظت منجر شده است.» مهاجرانی در



این باره گفت: «در زمینه تشعشعات مسئولان استانی و سازمان انرژی اتمی مداوم اطلاع‌رسانی می‌کنند تا مردم آرامش روانی را حفظ کنند.»

سخنگوی دولت همچنین با اشاره به اقدامات دولت در شرایط جنگی، اظهار کرد: «وزارت صمت قرارگاهی را از ساعات اولیه جنگ با نام قرارگاه

و پیمان‌کاران اشاره و اعلام کرد:

لذا با تکیه بر انسجام داخلی و استفاده هوشمندانه از ابزارهای فرهنگی و تبلیغاتی، ایران می‌تواند در میان‌مدت جریان‌های تندرو و تصمیم‌گیرنده‌هایی مانند آنچه در آمریکا و منطقه ظهور کرده‌اند را از طریق تضعیف مشروعیت بین‌المللی و فشار افکارعمومی زمین‌گیر کند. مقاومت ملی، جانفشانی نیروهای مسلح و ایستادگی فرماندهان و سیاستمداران کشور تاکنون چهره‌ای سربلند از ایران به جهانیان نشان داده و ما را در موضع برتر قرار داده است. با این حال باید به یاد داشت که هر جنگی، دیر یا زود به پایان می‌رسد و باید از هم‌اکنون برای روز بعد از جنگ نیز برنامه‌ریزی کرد.

از آنجایی‌که تجاوزاتی که علیه ایران صورت می‌گیرد برخلاف قوانین بین‌المللی و بر پایه ادعاهای نادرست شکل گرفته است، لازم است در کنار افشای حقایق و مواججه رسانه‌ای، پیگیری حقوقی و قضایی بین‌المللی نیز آغاز شود. افکارعمومی جهانی و حتی بخشی از افکارعمومی در آمریکا و اروپا نسبت به این نوع رفتارهای یک‌جانبه



در این عملیات دست‌کم دو فروند هواپیمای ترابری C-130 و دو فروند بالگرد بلک‌هاوک منهدم شدند.

همین خسارت به تنهایی سطح بالای ناکامی ارتش آمریکا در

نجات خلبان را نشان می‌دهد

متحده دچار خسارتی بالغ بر ۷۰۰ میلیون دلار شده است.

در همین راستا، سخنگوی فرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیا(ص) با تشریح جزئیات این عملیات اعلام کرد: «عملیات به‌اصطلاح نجات ارتش آمریکا که در قالب عملیات فریب و فرار فوری به بهانه نجات خلبان هواپیمای ساقط شده خود در یک فرودگاه متروکه در جنوب اصفهان طرح‌ریزی شده بود، با حضور به‌موقع نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران به شکست کامل انجامید. پیرواطلاعات قبلی، در بررسی‌های تکمیلی توسط کارشناسان حاضر در صحنه مشخص گردید دو فروند هواپیمای نظامی ترابری C-130 و دو فروند بالگرد بلک‌هاوک ارتش آمریکا منهدم شدند. این اقدام سطح ناکامی پی‌درپی ارتش آمریکا را افزایش داد. به دنبال این عملیات غرورآفرین، رئیس‌جمهور شکست‌خورده آمریکا با دستپاچگی و دروغ از طریق جنگ روانی تلاش دارد از معرکه شکست فرار کند.»

ادامه حملات ایران؛ موج نودوششم عملیات

در همین حال، نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران تا لحظه تنظیم این گزارش، موج نود و ششم حملات خود به سرزمین‌های اشغالی و منافع ایالات متحده در کشورهای حاشیه خلیج فارس را نیز به انجام رسانده‌اند. حملاتی که در واکنش به اقدامات تجاوزکارانه اخیر، از جمله حمله به پل بی‌ای کرج و پتروشیمی ماهشهر صورت گرفته است.

بر اساس اعلام سپاه پاسداران، اهداف این موج از عملیات‌ها شامل موارد زیر بوده است: حمله سنگین به پالایشگاه تأمین‌کننده سوخت جنگنده‌های رژیم صهیونیستی در حیفا که منجر به تخریب بخش‌های اصلی آن شد، هدف قرار دادن تاسیسات گازی شرکت‌های آمریکایی در حبشان امارات، حمله موشکی به مجتمع پتروشیمی آمریکایی در البروس امارات و ایجاد آتش‌سوزی گسترده، حمله پهپادی سنگین به پتروشیمی سیتربجرین وانهدام بخش‌های مهم آن و حمله به تاسیسات پتروشیمی شعبیه کویت که به توقف کامل فعالیت این مجموعه انجامید.

این یعنی در روز سی و هفتم جنگ، نه تنها یک عملیات مهم آمریکایی با شکست مواجه شده و واقعه طیس برای آنها تکرار شده، بلکه ایران نیز با تداوم حملات همدفند خود، توانسته است به‌طور قابل توجهی زیرساخت‌های حیاتی و پشتیبانی دشمن در منطقه را مورد حملات کوبنده قرار دهد.